

Отчет
о реализации и результативности проекта инструктора по физической культуре
МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 94» П.А. Порядиной

Тема проекта: «Городки на пользу и в радость!»

Защита проекта: педагогический час 30.04.2024 г.

Вид проекта: долгосрочный

Тип проекта: социально-значимый

Сроки реализации: 20 февраля 2024 г. – 26 апреля 2024 г.

Участники проекта: дети подготовительной к школе группы, воспитатели, музыкальный руководитель, родители.

Городки – это демократическая уличная игра, известная многим родителям с детства. Она является прекрасным видом досуга, который включает в себя и спорт, и закаливание организма, и общение детей со взрослыми. Проект «Городки на пользу и в радость!» был разработан и апробирован в связи требованием ФГОС и ФООП ДО в разделе «Физическое развитие», наставлением Президента РФ о том, что «...национальные виды спорта могли бы способствовать сплочению российского многонационального общества, поэтому их развитие необходимо поднять на уровень государственной политики».

Проект «Городки на пользу и в радость!» призван способствовать формированию интереса, приобщения и пропаганды традиционной русской национальной народной игры «Городки», воспитанию в детях волевых качеств, выдержки, самостоятельности, ответственности, умения доводить начатое до конца, стремления к выигрышу, развитию умения действовать в коллективе, соотносить свои действия с правилами игры, действиями товарищей, а также привлечь внимание детей и взрослых дошкольной организации к проблеме здорового образа жизни, в частности, занятиям спортом.

По окончании апробации проекта были созданы **социально-значимые продукты** для воспитанников, педагогов и родителей детей: для родителей создан буклет «Я-городошник!» и рекомендации по технике безопасности при игре в Городки, для педагогов ДОО тиражировано методическое пособие «Организация безопасной и интересной игры в Городки», изготовлен раздаточный материал для использования детьми и воспитателями в игровых ситуациях по теме проекта с изображением городошных фигур для использования на физкультурных занятиях. В ходе проведения игровых ситуаций дети познакомились с правилами расположения рюх (городков) при выбивании битой, отработали навыки владения основными техниками броска, метания биты, поучаствовали в соревнованиях между старшими и подготовительными к школе группами с участием родителей «Я играю в Городки!», в ходе проведения игровых ситуаций создали листовки «Городошник я и ты!» и с помощью родителей тиражировали в микрорайоне детского сада с целью пропаганды русской народной игры в городки.

Родители приняли активное участие в апробации проекта, их силами была нанесена новая разметка на асфальтированном участке группы для игры в Городки и нарезаны деревянные рюхи и биты, оформлена стенгазета с фотоотчетом «Моя семья-городошники!», на открытом мероприятии к Дню любви, семьи и верности родители поучаствовали в спортивной локации «Мама, пап, я – городошная семья!».

Заведующий МАДОУ МО «Детский сад № 94»

К.В. Клочкова

Инструктор по физической культуре



П.А. Порядина